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Taastrup, 2018-01-16 

S-tog igennem Nærheden/Hedehusene til Roskilde! 

I 2012 stillede jeg (og igen i 2015) spørgsmålet ”S-tog igennem Hedehusene” i et læserbrev til 

borgmester Michael Ziegler (K) og Byrådet i Høje-Taastrup Kommune. 

Jeg takkede borgmester Michael Ziegler for det udførlige svar i Lokalavisen Taastrup den 15. 

december 2015, hvor der var forskellige henvisninger fra COWI og pendlerforeningen samt 

Erhvervsrådet Høje-Taastrup og Erhvervsforeningen Hedehusene. 

Trods det vil jeg stadig fastholde det fornuftige i, at der kommer S-tog til Hedehusene, som vi i 

Lokallisten Høje-Taastrup også gjorde op til kommunalvalget 2017.  

Det er vigtigt med S-tog, når bydelen Nærheden/Hedehusene skal udvikles optimalt 

Vi må se fremad og jeg mener stadig, at der må ændres indstilling til problematikken omkring S-tog 
i Høje-Taastrup Kommune. 
 
Vi kan ikke vente til jernbanen over Køge til Ringsted bliver klar. Her vil nødvendigheden for flere 
regionaltogafgange til og fra Hedehusene vil give mangler, som bl.a. pendlerforeningen og diverse 
virksomheder har påtalt forud for den nye DSB køreplan K16, der trådte i kraft den 13. december 
2015. 
 

Lige nu tænker jeg på min tidligere debat omkring jernbanen fra Taastrup til København, hvor 
borgmesteren arbejdede for et 5. spor på strækningen. Her gik jeg aktivt ind for en ny baneføring, 
som ikke kom til Høje Taastrup Station trods det, at jeg bor i Taastrup.  
 
I stedet besluttede Folketinget modsat borgmesterens holdning, at der skulle komme en ny 
baneføring mellem København og Ringsted. Den kan vi alle glæde os til bliver færdig. Men vi må 
ikke glemme Nærheden/Hedehusene med S-tog og dermed afgang hvert 10. minut for en fornuftig 
udvikling af Nærheden/Hedehusene. 
 
Lokallisten Høje-Taastrup støtter idéen med S-tog til og igennem Nærheden/Hedehusene. 
 
 
Med venlig hilsen Kjeld Espersen, byrådskandidat Lokallisten Høje-Taastrup 
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